

# 中国足球民间争霸赛安徽赛区开赛在即 你也可以来参赛

□ 记者 江锐

民间足球大比拼,草根比赛也精彩。市场星报记者昨日获悉,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽省海选赛将于7月至8月举行。安徽赛区的冠军将参加华东区比赛。

## 安徽八市,进行海选

据介绍,2015年“我爱足球”中国足球民间争霸赛分为海选赛、大区赛和总决赛三个阶段进行。海选赛于5月至9月在全国31个省、自治区、直辖市举行。各参赛城市组织本城市海选赛,产生的冠军参加省级海选赛,省级海选赛的冠军参加大区赛。

本次比赛的活动项目包括娃娃组、青少年组、社会组5人制足球赛,社会组11人制足球赛。还有花式颠球、带球绕杆和限时射门等3项个人足球秀项目,以及家庭两人限时进行带、传、射活动的家庭足球秀项目。

安徽省的市级海选赛将于7月至8月在合肥、蚌埠、芜湖、淮南、淮北、池州和滁州等8个城市揭幕开战。9月,这8个城市各组别比赛和足球秀的前两名,将会师合肥进行省级海选赛,决出名次,冠军球队将代表安徽参加华东大区比赛活动。

## 就近报名,自发组队

“本次比赛面向基层,进一步夯实社会足球的基础,探索中国足球发展的路子。”省体育局副局长陈海军表示。“去年比赛安徽省只有合肥、蚌埠两个分赛区,今年增加到了8个,也就是说社会足球在我省已经逐步铺开。”

值得一提的是,本次比赛不收报名费,此次安徽8个城市之外的球队,可以就近报名参赛。

据省足协有关人员介绍,所有组别的比赛活动,可以由单位或者个人、家庭自发组队参加。其中,社会组中,曾于2011—2015年中国足球协会或境外足协注册过的运动员不允许报名;家庭足球秀要求须是直系三代以内或在同一个户口簿内的家庭成员两人参加。报名参赛的选手可以参加一项或多项赛事类型,但不能在同一项目上多次报名或同一项目参加多队报名。



即将于7月30日公映的电影《王朝的女人·杨贵妃》日前在京举行试映会。到场嘉宾均给予好评,被笑称为今夏“最高颜值”的电影,甚至有媒体认为影片是一部“纯爱偶像大片”,不能从历史角度看,而是可以逗趣地理解为一出“霸道总裁追求女下属”的好戏。导演田壮壮则表示,“这不是一部粗制滥造的电影”,为了让更多年轻人不会因为题材和类型而错过这部好电影,田导也逗趣呼吁“求吐槽”,“大家都来吐槽吧,用好玩的方式让年轻人走进影院”。

## 著名作家徐子芳新作出版

星报讯(记者 张亚琴) 日前,由黄山书社出版发行的,我省著名作家徐子芳又一力作《六远集》问世,该作品为三卷本,是作者近年间创作的诗词、辞赋和文谭的丛集。徐子芳现为安徽省散文家协会主席,1964年开始涉足文坛,写有大量新诗、旧体诗词、散文、报告文学和小说。

《六远集》体裁尊陈出新,内容丰富多采,意境绮丽温婉。辞赋如《合肥赋》、《大湖名城赋》、《稻米赋》等,或刻碑或照壁,以传久远。其中的《文谭》卷收录了作者为他人30余部书稿所作的序言,和对40多位古今作家诗人作品的评论。他以一个作家和诗人的视角,谈文论艺,触摸肯綮,义理风生,表达了自己的独特感受和审美情趣。

## 林俊杰下月合肥开个唱

星报讯(实习生 李奕霖 记者 吴笑文) 高亢纯亮又不乏力度的嗓音、转音精准和声统一的唱法让林俊杰一出道便备受瞩目。歌迷可以在他身上看到所有优秀歌手的一面,演唱锐利明亮,编曲精致多变,特别是他对情感有着深刻而独到的解读,转换成歌曲便成为一首首拨人心弦的“林氏情歌”。昨日记者获悉,林俊杰将于8月15日在合肥奥体中心举办个人演唱会。

据了解,演唱会取名“时线”意为林俊杰对自己十多年音乐道路的总结,也是代表下一个十年的开始。如今,“时线Time Line世界巡回演唱会”已巡回走遍25个城市,历经五百多个日夜,横跨欧、美、亚、大洋洲,终于在歌迷朋友的期待下,即将登陆合肥。

本次演唱会的舞美、服装等造型都是由国际造型师倾力打造,采用了国际流行的3D技术效果。并且还将邀请神秘嘉宾助阵,届时将为合肥的观众带来一场空前绝后的视听盛宴。

# 美女销售员 再获单场奖金9900元

太和县竞彩网点销售员王小姐凭着自己的直觉,在周五的比赛中一举斩获竞彩足球9900元奖金,她这张票全部选择了周五女足世界杯比赛,并且采取倍投的单场投注。王小姐的中奖在其网点中已经是司空见惯了,这不,现在有很多原来不懂竞彩的彩民现在经常跟着她看足球玩竞彩。

王小姐是太和县竞彩明星网点18279号的销售员,虽然她是90后,但已经从事体彩销售五六年了。一直以来王小姐店中每月平均竞彩销量超20万元。

兑完奖后王小姐说:“对于这种新开的单关投注而言,中奖概率高,结合自己的判断和球队的实力,中奖还是很简单的。”

## 利辛彩民刮“点石成金” 连中两个500元

利辛上班族小李,是体彩即开票的铁杆彩友,各种即开即兑、样式新颖的“顶呱刮”彩票更令他爱不释手,喜爱的同时也屡有收获。

“点石成金”是体彩20元面值上市时间最长的一款即开票,凭借着精美的画面和不错的返奖率,成为众多喜爱即开票彩民的青睐。这天晚上,来到体彩27860网点后,小李就直奔“顶呱刮”销售柜,“来,给我拿5张点石成金。”刚好其中一本剩了最后5张,销售员就将其递给了

小李。小李随手刮了起来,第一张中了20元,他高兴地刮第二张,刮开第一行“你的号码”时,就刮出一个金币标志,下面金额是500元,“中了,中了500元”,他叫了起来,彩友纷纷起来向他道贺。

领取了500元奖金后,小李又要了五张“点石成金”,销售员重新拆了一包点石成金,撕了5张给小李。平静了喜悦的心情后,小李又接着刮了起来。在第三张上,他慢慢地刮开奖区,发现5个中奖号码其中有个是20,奖金500元,“又中了500元”,他喊了起来,惹得彩友们一脸的羡慕。

刮奖,惊喜无处不在,中奖就这么简单,有时候只要我们奉献了爱心,回报就会垂青于你。 刘标

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽省体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 界首市彩民喜中传统足彩19.3万元

6月29日刚刚开出的15088期的传统足彩14场胜负传来喜讯,界首市体彩18059网点竞彩团队一举斩获19.3万元奖金,其中他们联合投注的一张4096元的大复式票中了两注二等奖,奖金42348元,一张2880元的任选九大复式票中了十注任选九,奖金151350元。

18059号网点的竞彩团队由十几名彩民组成,一般由业主孙伟出单,彩民联合购买。该团队致力于竞彩单场的计划投注和传统足彩的研究分析,中奖率一直很高,预祝该团队今后能取得更好成绩。 魏伟

## 亳州彩民刮“顶呱刮”尾票 喜中“绿翡翠”9000元

7月6日下午,亳州市体彩27122网点业主来到体彩中心兑奖室,领取该网点彩民中得即开“绿翡翠”奖金9000元。

与之交谈才知道周六大乐透开奖时一位老彩民在买过大乐透后,看到即开展示柜陈列的“绿翡翠”剩最后3张,顺便就说拿出来我刮了。当他刮开第一张时,中奖号码显示出“10 20 17”三个号码,他刮了前10个号码,都没出现与中奖号码一样的数字,他心想这张票可能废了,不成想刮开第11个号码时,出现了中奖号码“10”,后面赫然显示着奖金9000元!“绿翡翠”二等奖就这样幸运地降临到这位彩民身上了。即开型体育彩票“绿翡翠”这款彩票虽是体彩老票种,却一直经久不衰,深受彩民的喜爱,让这位幸运的彩民有了意外的收获。 朱明亚

大乐透彩票狂送3.6亿  
500万 头奖 2400万!  
当前奖池:1413999921.61元(目前中国彩市第一)  
第15083期,开奖号码:14、16、19、25、29+10、12  
全国中出一等奖1注,其中追加0注。大奖出自江苏  
大乐透开奖日期:周一、周三、周六

